
 
Anunț: 
Ministerul Apărării, începând cu data de 13 februarie 2025, a inițiat procesul 

de elaborare a proiectului Programului pentru implementarea Strategiei Naționale 
de Apărare (Program SNA). 

Strategia Națională de Apărare a Republicii Moldova a fost aprobată prin 
Hotărârea Parlamentului nr.319 din 26 decembrie 2024 și publicată în Monitorul 
Oficial pe 3 ianuarie 2025. 

 Strategia va fi pusă în aplicare pentru perioada de zece ani, 2024–2034, dar va 
fi implementată etapizat, în funcție de alocările bugetare și suportul partenerilor. 
Conform legislației în vigoare Strategiile se implementează prin intermediul 
Programelor. Programul SNA va acoperi prima etapă de implementare a strategiei 
(2025–2030). Elaborarea și aprobarea Programului de implementare a Strategiei 
Naționale de Apărare a fost asumată de Guvern prin acțiunea nr. 236 și inclusă în Planul 
Național de reglementări pentru anul 2025, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 
841/2024. 

Grupul de lucru Interinstituțional creat pentru elaborarea Strategiei Naționale de 
Apărare va asigura continuitatea efortului, expertiza acumulată, precum și va permite 
abordarea comprehensivă și incluzivă a tuturor instituțiilor cu atribuții în domeniu 
apărării în procesul de definitivare și elaborare a Programului de implementare a SNA. 

Proiectul Programului va fi plasat după anunțarea acestuia în cadrul ședinței 
secretarilor generali ai ministerelor, pe pagina web oficială a Ministerului Apărării 
(https://www.army.md). Anunțul privind inițierea etapei de consultarea publică va fi 
publicat la o etapă ulterioară. 

Reamintim, că Programul  SNA fiind atribuit la documente de politici publice 
pe termen mediu va deriva din Strategia Națională de Apărare și va asigura 
implementarea acesteia prin detalierea și concretizarea acțiunilor pe un termen de 5 
ani, ce urmează a fi realizate de instituțiile statului în scopul asigurării apărării 
naţionale.  

Opiniile, recomandările și sugestiile referitor la proiectul Programului SNA  
elaborarea asupra cărui se lansează, pot fi expediate, pe suport de hârtie sau format 
electronic în adresa persoanei de contact: Artur SOSIN, șef adjunct Direcția politică 
de apărare și planificare a apărării a Ministerului Apărării, telefon: (022)-252-016, e-
mail: dpapa@army.md. 

 
 


